
Nasz znak : IM-3411-12-14/08                                                          śywiec dnia 11.06.2008r. 

                                 Oferenci  
 

Dotyczy : Pytania z dn.10.06.2008r. do przetargu nieograniczonego na roboty budowlane,          
       obejmujące:,, Rewitalizację kompleksu Starego Zamku i Parku Habsburgów w śywcu”. 
 

       Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2007r. Nr 223, poz. 1655) oraz punktu XII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, 
Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania: 
 
Pytanie 1. 

1. Proszę o sprecyzowanie z jakiego materiału wykonane są płyty kamienne w poz. 1.13 
przedmiaru ,,Alejki i ścieŜki”? 

Odpowiedź: 
             Takiego materiału jak obecnie istniejący tj. piaskowiec. 
Pytanie 2. 

2. W pozycji 5.4 przedmiaru ,,Alejki i ścieŜki” wynika, Ŝe rodzaj Ŝwirku określony jest 
w załączonej części opisowej projektu. Proszę o wskazanie, w której części opisowej? 

Odpowiedź: 
NaleŜy przyjąć kruszywo łamane „Ŝwirek”- grys o granulacji do 20mm. 
Pytanie 3. 

3. Czy nawierzchnie chodnikowe mają być wykonane z kostki granitowej, szarej? 
Odpowiedź: 
             Nie wyłącznie z szarej,  w dokumentacji określono kolory. 
Pytanie 4. 

4. Dot. pozycji 1.13 i 1.14 przedmiaru ,,wod-kan szalety”. Proszę o wyjaśnienie, jakie 
metody podgrzewania wody będą zastosowane. Czy urządzenia dla tych dwóch 
pozycji są równorzędne? 

Odpowiedź: 
             Tak 
Pytanie 5. 

5. Czy w pozycji 1.9 przedmiaru ,,Przyłącze wod-kan do WC” prawidłową ilością jest 
,,18 prób”? 

Odpowiedź: 
             Jest to błąd ma być „1 próba” 
Pytanie 6. 

6. Proszę o wyjaśnienie, jak naleŜy rozumieć odpowiedzi nr 1 z pisma IM-3411-12-7/08 
oraz nr 2 z pisma IM-3411-12-8/08. Te dwie odpowiedzi wzajemnie się wykluczają. 
JeŜeli obowiązuje zgodność całkowita co do ilości i jakości, ponownie prosimy           
o udostępnienie kosztorysów szczegółowych oraz przesunięcie terminu złoŜenia ofert.  

Odpowiedź: 
             Dotyczy to jakości . Określenie ilości wynika z kalkulacji oferenta. 
 
Otrzymuje: 
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